
                                                                                                                                             
 

 

 

PROIECT 

 

CORABIA PE DUNĂRE 
 

 

PROGRAMUL OPERATIONAL PENTRU PESCUIT ȘI AFACERI MARITIME 2014-

2020 

MĂSURA M III.3 Implementarea Straegiilor de Dezvoltare Locală 

Masurii 1 din Strategia de dezvoltare locală a Zonei Pescărești 

2014 – 2020. 

 

Material informativ privind implementarea proiectului cuprinzând detalii cu privire la 

activităţile realizate prin proiect 

 

 

            Primăria Orașului Corabia informează cetățenii cu privire la activitățile realizate în cadrul 

proiectului care au ca obiectiv general creșterea atractivității turistice a orașului Corabia și 

punerea în valoare a potențialului turistic al fluviului Dunărea. 

    Obiectivul general al proiectului îl reprezintă creșterea atractivității turistice a orașului 

Corabia și valorificarea potențialului turistic oferit de fluviul Dunărea.  

Proiectul a urmărit îmbunătățirea mijloacelor și condițiilor puse la dispoziția locuitorilor și 

turiștilor, facilitând dezvoltarea activităților turistice prin crearea posibilității de explorare a zonei 

navigabile a fluviului, prin achiziționarea unei ambarcațiuni destinate plimbărilor pe Dunăre ce  

asigură un acces mai bun la patrimoniul natural și cultural al orașului și al zonei pescărești, 

contribuind totodată la sprijinirea turismului durabil. Noua investiție permite vizitarea unor zone 

cu resurse naturale și peisaje deosebite, inclusiv a unor obiective greu accesibile pe cale terestră. 

     

    Proiectul se înscrie în strategia teritorială a zonei și contribuie direct la atingerea: 

Obiectivului Specific nr. 1 – „Crearea unui nou obiectiv turistic in orasul Corabia” 

Obiectivului Specific nr. 2 – „Promovarea atractiei turistice nou create” 

Obiectivului Specific nr. 3  – „Crearea a doua locuri de munca noi și menținerea a doua locuri de 

munca existente” din cadrul Măsurii 1 a Strategiei de Dezvoltare Locală a Zonei Pescărești 

2014–2020. 
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      Obiectivele specifice ale proiectului 

1. Crearea unui nou obiectiv turistic în orașul Corabia; 

- Pentru atingerea acestui obiectiv specific, s-a achiziţionat o ambarcatiune cu o capacitate de 

aproximativ 22-24 de locuri destinate transportului persoanelor pe Dunare, care completeza 

oferta turistică actuală. 

2. Promovarea atracției turistice nou create; 

 Promovarea s-a  realizat prin: 

Desfăşurarea unui eveniment de tip atelier/ expoziție la bordul ambarcațiunii pentru promovarea 

obiectivelor turistice din zonă care pot fi accesate prin plimbari cu barca; 

Organizarea unui eveniment la bordul ambarcațiunii achiziționate cu participarea unor 

reprezentanți ai agențiilor turistice din zonă și a unor persoane cu influență in social media și din 

societatea civilă.  

3. Crearea și menținerea locurilor de muncă existente. 

Înfiinţarea a două posturi, după finalizarea proiectului, pentru conducătorul de ambarcațiune și 

un marinar;  

Mențiunea locurilor de muncă pentru managerul de proiect și responsabil de achiziții. 

   Importanța Dunării pentru dezvoltarea turismului local 

Fluviul Dunărea reprezintă o resursă turistică esențială pentru orașul Corabia, datorită 

biodiversității și valorii peisagistice deosebite. Poziționarea orașului pe malul Dunării oferă 

oportunități excelente pentru dezvoltarea de servicii turistice moderne și inovatoare. 

   Pentru sprijinirea turismului ca prioritate de dezvoltare economică sunt necesare:  

Diversificarea ofertei turistice prin promovarea destinațiilor mai puțin cunoscute; 

Dezvoltarea turismului nautic, ecoturismului și turismului educațional; 

Asigurarea conectivității între obiectivele turistice; 

Facilitarea accesului către zone greu accesibile; 

   Ambarcațiunea achiziționată face parte dintr-un plan mai amplu de investiții ale 

orașului, care include: 

 - Modernizarea Cetății Cetatea Sucidava 

 - Amenajarea falezei Dunării 

 - Realizarea unei rampe de acces pentru ambarcațiuni 

 - Îmbunătățirea sistemului de orientare și informare turistică 

 - Creșterea gradului de conștientizare a comunității privind potențialul turistic local 

    Concluzii 

        Achiziționarea ambarcațiunii pentru plimbări pe Dunăre reprezintă o investiție strategică 

pentru orașul Corabia, având un rol esențial în creșterea atractivității turistice, valorificarea 

durabilă a resurselor naturale și culturale și stimularea economiei locale. 

Primăria Orașului Corabia își reafirmă angajamentul pentru dezvoltarea sustenabilă a comunității 

și pentru promovarea orașului ca destinație turistică atractivă pe malul Dunării. 
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